

# Заветная мечта Светы Владимирской

Жила-была маленькая девочка Света, было ей три года, и она очень и очень мечтала стать певицей. Ее старшая сестра приносила домой кучу модных пластинок. Самой любимой у Светы была группа "Шокинг Блю". Девочка просила

сестру или маму поставить именно эту пластинку, затем брала в руки массажную щетку (символизирующую микрофон), раскладывала, как пазлы, на диване открытки с актерами (это были зрители) и начинала концерт. Прошло 20 лет. Девочка превратилась в профессиональную певицу Светлану Владимирскую, которая поет уже далеко не "понарошку".

Окончание на с. 5



## Заветная мечта Светы Владимирской

Начало на с. 1

- Света, в твоей жизни наверняка была музыкальная школа, в которую, конечно же, тебя заставляли родители?

- Очень часто маленьким детям задают вопрос: кем бы ты хотел быть? И в зависимости от возраста ребенок отвечает: продавцом мороженого, моряком, космонавтом... Меня же с детства преследовало одно желание - я хотела петь. Поэтому выбрала музыкальную школу сама, а после ее окончания поступила в музыкальное училище имени Октябрьской революции на дирижерско-хоровое отделение, где, кстати, я училась на одном курсе с Володей Пресняковым.

- Были проблемы, куда пойти работать после окончания учебы?

- Тогда еще в училище существовало распределение. Все мои педагоги советовали мне идти работать с детьми в какую-нибудь музыкальную школу. Я очень люблю детей и нахожу с ними общий язык, но я всегда хотела петь. Примерно в это же время я познакомилась с однокурсником, который устроил меня в дискотеку "Дружба", что находится в районе Каширки. Параллельно я работала в группе у известного в джазовых кругах Виталия Набережного. Так что проблемы, куда пойти работать, у меня не было.

- Почему же ты все-таки, как колобок, который "и от бабушки ушел, и от дедушки", покинула прежние места?

- Я решила создать группу, чтобы петь свои песни. Еще повстречался человек, который тоже загорелся идеей создать группу. И в 1988 г. родилась "Клеопатра". А через три года я почувствовала, что тащить на



себе все дела коллектива мне тяжело. Казалось, что наступил творческий кризис и мои песни мне самой лучше не петь. С личной жизнью тоже не все было в порядке. Поэтому группа распалась.

- Но теперь-то ты можешь сказать, что нашла себя?

- Скорее нашлись люди, которые поддержали меня. Перед самым отъездом в Америку Владимир Кузьмин познакомил меня со своим бывшим администратором Марком Большим. Он заинтересовался и решил всерьез взяться за этот проект. Тогда же звукорежиссер "Миража" Виктор Лукьянов предложил мне свою песню "Мальчик мой". Мы записали ее, потом сняли клип, в котором старичок играет на флейте (он, кстати, артист Большого театра). А на сегодняшний день уже готова целая программа на 45 минут. Скоро появится дебютная пластинка "Мальчик мой". Но в этом не только моя заслуга. Мы втроем - единое целое.

- А сколько процентов в этом "целом" лично твоего труда?

- Я не знаю. Но уверена, что, если бы не было кого-то одного

из нас, певицы Светланы Владимирской, может быть, тоже не было бы.

- Ты хорошо двигаешься на сцене. Это твои природные качества или ты этому научилась?

- Никогда в жизни ни у кого не училась танцевать. Но с детства любила это делать. А сейчас я просто поддерживаю форму - бегаю два раза в неделю кроссы, занимаюсь в тренажерном зале, обливаюсь по утрам холодной водой. Помимо всего, не курю и не пью спиртного. Поэтому никогда не болею.

- На что направлена вся твоя деятельность?

- Но только не на материальные блага. Мне действительно наплевать на все это. Стремление многих наших поп-звезд иметь шикарную машину, дачу, квартиру, яхту и т. д. - все это, по-моему, от больного разума. Когда человек встает на путь погони за длинным рублем, прекращается его творческий рост. Многие, кстати, так и делают, и им живется проще. Время сейчас такое, что добрые и честные люди просто забиты в угол какой-то темной силой. И я хочу хоть как-то помочь этим людям не страдать так сильно. Когда я вижу в глазах зрителей радость от моих песен, мне самой становится радостно. Я готова всю себя отдать за несколько таких взглядов.

- Света, скажи, пожалуйста, есть ли у тебя мечта?

- Да, их две. Первая - я хочу иметь много детей. Как минимум троих. Чтобы у меня была нормальная семья. И вторая - хочу, чтобы настало наконец спокойное время, когда люди перестанут убивать друг друга, когда как можно большее число людей почувствуют себя счастливыми. Мне кажется, что мы стоим на пороге таких времен. Они скоро наступят, осталось только чуть-чуть подождать.

В. ПОЛУПАНОВ